



Пропавшая 28 июня 2016 года несовершеннолетняя девочка нашлась

12 июля 2016 года 13-летняя Солдатова Екатерина Васильевна находившаяся в розыске, нашлась и сейчас находится под присмотром родителей. Девочка сама вернулась домой. Ребенок здоров, каких-либо повреждений на ее теле не обнаружено. Она сообщила следователю, что какое-то время находилась у своих друзей, после чего ночевала на берегу реки Тура.

Напомним, несовершеннолетняя ушла из дома 28 июня 2016 года. До недавнего времени ее местонахождение было неизвестно.

В целях выяснения всех обстоятельств безвестного исчезновения несовершеннолетней и скорейшего установления ее местонахождения, по данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего).

В настоящее время следователем выясняются мотивы ухода девочки, характер ее взаимоотношений с родными, друзьями, одноклассниками, педагогами учебного заведения.

Подразделение: следственный отдел по Центральному округу

13 Июля 2016

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1053416>